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 :(0)مثال 
هأنتجزززوه2111تصزززنلهلتبززززلهشزززرك هبغززز ي هيفصزززنح ز هانرززز  ه حلزززبحو،ه زززته زززحاه

يفتزحاههيلإنتزحجانرز  ،هلكزحنهرصزز هالزملنهه(2511)انرز  هلبح زوهه(2051)يفشرك ه
لاهتلجزز هتغززززره ززتهيفتكزززحفزيهيفاتغززززر هه،هاززلهيفعزززرخهينزززلانرززز  ه(51) ززتهب يزززز هيفلززن ه

لقزز هتززل روهفزز زكهيفبزحنززحوههيفلززن هيفلززحبق ،زنهيفلززن هيف حفززز هلهف ل زز  هليفتكززحفزيهيفثحبتزز هبزز
ه:ليفتكحفزيهيلإنتحج نههيلآتز 
ه زنحره(0111)لعرهبزلهيفانر  هيفلي   ه -1
 :يفتكحفزيهيفاتغزر هف انر  هيفلي    -2

ه. زنحره(1511)الي هابحشر ه
ه. زنحر(ه1111)ابحشر ههأجلر

ه. زنحر(ه1251)وهصهغهاهاتغزر ه
ه. زنحر(ه251)تكحفزيهتللزقز هاتغزر ه

ه:كحنوه يفتكحفزيهيفلنلز هيفثحبتهإجاحفت -3
ه. زنحر(ه2211111)وهصهغهاهثحبت ه

ه. زنحر(ه1305111)هلي  يرز تللزقز ه
 /المطلوب

قائمة التكاليف وقائمة الدخل بموجب طريقة التكلفة الكليوة وطريقوة التكلفوة  إعداد -1
 .المتغيرة وطريقة تكلفة المخرجات

 .التكلفة الكلية والمتغيرةالمطابقة بين الدخل بموجب طريقة  إجراء -2

 .المطابقة بين الدخل بموجب طريقة التكلفة المتغيرة وتكلفة المخرجات إجراء -3

ه
ه
ه
ه
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 :طريقة التكلفة الكلية
هشرك هبغ ي هيفصنح ز 

ه(طرزق هيفتك ف هيفك ز )ه2111قح ا هيفتكحفزيهفلن ه
 مواد مباشرة

 أجور مباشرة
 (الأولية)التكلفة المباشرة = 
 غيرةت ص غ م مت+ 

 ت ص غ م ثابتة
 

 (الإنتاج)تكلفة الصنع = 
 التام أول المدة الإنتاجتكلفة مخزون +
 التام آخر المدة الإنتاجتكلفة مخزون -

0005777 
0057777 

                      6605777 
0000577 
0077777 

                      5600577 
                      00500577 

                      000577 
                      (0065777) 

 00005777                       تكلفة البضاعة المباعة= 
ه

هقح ا هيف ل 
 (0577×6777)المبيعات  إيرادات

 تكلفة البضاعة المباعة -
 مجمل الربح= 

- :ينزل 
 (0577×057)التكاليف التسويقية المتغيرة 

 الثابتة ةوالإداريالتكاليف التسويقية 
 الدخل التشغيلي= 

 777 777 05 
(777 005 00) 
 777 0605 
 
 (777 605) 
 (777 0005) 
  777 605 0 

ه:ال  حوه   هطرزق هيفتك ف هيفك ز 
ه:يفا  هكاحهزغتتهأل يفتحاههيلإنتحجتاه لحاهتك ف هالملنهه-1

ه:يفتك ف هيفصنح ز هيفاتغزر هف ل   
ه1511ههههههههالي هابحشر ههههههههههه
ه1111ههههههابحشر ههأجلرههههههههههه
ه1251وهصهغهاهاتغزر هههههههههههه
ه ل  / زنحره3750ههههههههههههههههههههههههههههههه
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ه
ه
ه

هززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههه
ه زنحره0551هههههههههههههههتك ف هيفل   هههههههههههههههههههههههههههههههههههه

ه زنحره220511=هه51×ه0551=هيفا  ههأل تك ف هالملنه
ه

ه:يفا  هآلريفتحاههيلإنتحجتك ف هالملنه -2
ه زنحره1305111=هه311×ه0551=هيفا  ههآلرتك ف هالملنه

 :كما يأتييمكن حساب تكلفة الوحدة أو 
ه

هههههههههههههههههههه=ههههههههههههههههههههههههه=هيفتك ف هيفصنح ز هف ل   ه
ه زنحره0551ه=هههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههه

ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه

 :طريقة التكلفة المتغيرة

هيفصنلهتك ف 
 يلإنتحجكاز ه

ه12512511
2051 

ه2211ه111                                               
 ل   / زنحرهه800= ـــــــــــــــــــ =  اع  هيفت از هيففع تهف تكحفزيهيفصنح ز هغبرهيفابحشر 

                                         2051 
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هشرك هبغ ي هيفصنح ز 
هطرزق هيفتك ف هيفاتغزر /2111قح ا هيفتكحفزيهفلن ه

 (0057×0577)باشرة مواد م
 (0057×0777)أجور مباشرة 

 (الأولية)التكلفة المباشرة = 
ت ص غ م متغيررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررة + 

(0057×0057) 
 ت الصنع المتغيرة= 
 تكلفة مخزون تام اول المدة+ 
 تكلفة مخزون تام اخر المدة -

 (المتغيرة)تكلفة البضاعة المباعة = 
 تكاليف تسويقية متغيرة+ 
 يرةتكلفة المبيعات المتغ= 

0005777 
0057777 

                 6605777 
                 0000577          
                 07000577   
                 060577 
                (000577) 
                0005777 
                605777 
                07777777 

ههههقح ا هيف ل 
 (0577×6777) الإيرادات

 ينزل تكلفة المبيعات المتغيرة -
 عائد المساهمة= 

- :ينزل التكاليف الثابتة 
 ت ص غ م ثابتة

 ثابتة وإداريةتسويقية . ت
 

 الدخل التشغيلي= 

                      777 777 05 
                      777 777 07 
                      777 5777 

 
777 0077 
777 0005 

                     777 0505 
                     777 0005 

ه
ه:يفال  حو

ه زنحره3051=هههههههههههههه=هيفتك ف هيفصنح ز هف ل   ه
ه زنحره180511=ههههه51×ه3051=هيفا  ههأل تك ف هالملنهتحاه
ه زنحره1125111=هه311×هه3051=هيفا  ههآلرتك ف هالملنهتحاه

ه
ه
ه

ه11312511
2051 
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 Throughput:  جاتطريقة تكلفة المخر 
هشرك هبغ ي هيفصنح ز 

هتك ف هيفالرجحوه طرزق/ه2111قح ا هيفتكحفزيهفلن ه
 (0057×  0577)مواد مباشرة 

 (57×05777)المدة  أولتكلفة مخزون تام + 
 (077×05777)المدة  آخرتكلفة مخزون تام  -

 تكلفة البضاعة المباعة= 

777 0005 
777 05 

(777 057) 
777 0057 

ه
هيف ل قح ا ه

 (0057× 6777) الإيرادات
 تكلفة البضاعة المباعة -

 مساهمة المخرجات= 
- :ينزل 

 (0057×0777)أجور مباشرة 
 (0057×0057)ت ص غ م متغيرة 

 ت ص غ م ثابتة
 (0577×057)تسويقية متغيرة .ت 
 تسويقية ثابتة.ت
 

 الدخل التشغيلي= 

                       777 777 05 
                       777 0057 

                       777 057 00 
 

777 057 0    
577 000 0 
777 77 00 
777 605 

7777 005 0 
                     577 060 07 
                      577 660 

ه:يفاطحبق هبزنهيف ل هبطرزق هيفتك ف هيفك ز هلطرزق هيفتك ف هيفاتغزر ه-2
 :الأولىالطريقة 

ه1ه305ه111=هههههيفا  هبحفتك ف هيفك ز هآلر هالملنهتك ف
ه(220ه511)=هيفا  هبحفتك ف هيفك ز ههأل تك ف هالملنه -

ه1ه130ه511هههههههههههههههههيفتغزرهبتك ف هيفالملنهبحفتك ف هيفك ز =ه
ه1ه125ه111=هيفا  هبحفتك ف هيفاتغزر ههآلرتك ف هالملنه
ه(180ه511)=ههيفا  هبحفتك ف هيفاتغزر هأل تك ف هالملنه

ه(930ه511)هههههههههههههههههههههههيفتغزرهبتك ف هيفالملنهبحفتك ف هيفاتغزر 
ه211ه111هههههههههههههههههههههههههههههههههه رقهيفتغزرهبتك ف هيفالملن
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 :المطابقة
ه1ه025ه111هههههههههههههههههههههههههههههههههههيف ل هبطرزق هيفتك ف هيفاتغزر ه

ه211ه111ههههههههههههههههههههههههههههههههههه هيفالملنه رقهيفتغزرهبتك ف+ه
ه1ه025ه111ههههههههههههههههههههههههههههههههيف ل هبطرزق هيفتك ف هيفك ز ههه=ه

 :الطريقة الثانية
اع  هتك ف هيفل ز  هازنه=هيفمزح  ه تهوهصهغهاهيفثحبت هف الملنهبطرزق هيفتك ف هيفك ز ه

هنيفتغزرهبحفالمله×هوهصهغهاهيفثحبت ه
ه

ه}ل   ه51ه–ل   هه311ه{×هههه=هههه
ه زنحره211ه111=هل   هه251هههههه×ههههههه811هههههه=ههه

ه1025ه111ههههههههيف ل هبطرزق هيفتك ف هيفاتغزر 
ه211ه111هههيفمزح  هبحفتكحفزيهيفثحبت هبحفالملنهيفتك ف هيفك ز ه+ه
ه1025ه111هههههههههيف ل هبطرزق هيفتك ف هيفك ز هههههههههههههه=ه
ه
هيفاطحبق هبزنهيف ل هبطرزق هيفتك ف هيفاتغزر هلطرزق هتك ف هيفالرجحوه-3

 :الأولىالطريقة 
ه1ه125ه111=هههيفا  هبحفتك ف هيفاتغزر ههآلرتك ف هالملنهههههه

ه(180ه511)=هههيفا  هبحفتك ف هيفاتغزر هأل تك ف هالملنه -
ه930ه511ههههههههههههههههههههههيفتغزرهبتك ف هيفالملنهبحفتك ف هيفاتغزر ه=ه

ه051ه111ههههههيفالرجحويفا  هبتك ف ههآلرتك ف هالملنه
ه(05ه111)ههههههيفا  هبتك ف هيفالرجحوهأل تك ف هالملنه

ه(305ه111)هههههههههههههههههههههههههههههه
ه502ه511هههههههههههههههههههههههه رقهيفتغزرهبتك ف هيفالملن

 

ه2211ه111
ه2051
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 :المطابقة
ه802ه511ههههههههههرجحويف ل هبطرزق هتك ف هيفال

ه502ه511ههههههههه رقهيفتغزرهبتك ف هيفالملن+ه
ه1025ه111ههيف ل هبطرزق هبتك ف هيفاتغزر =ه

ه رقهيفتغزرهبتك ف هيفالملنهبطرزق هثحنز هإف لزاكنهيفلصل ه
وهصهغهاهاتغززززر ه+هيفابحشزززر هف ل ززز  ههيلأجزززلرتك فززز ه{= زززرقهيفتغززززرهبتك فززز هيفالزززملن

هلملنيففرقهبحفا×هه}ف ل   
 }51ه-311ه{ه×ه}1251+هه1111ه{=هههه

ه251ه×ه2251=هههه
ه502511=هههه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
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 أسئلة وتمارين الفصل
 : أسئلة

 احهيفاقصل هبتكحفزيهيفانتجهلتكحفزيهيففتر هلرحهيففرقهبزنماح؟ -1
 الر حهيفاميزحهليلانتقح يوهفطرزق هت  ز هيفتكحفزيهيفك ز ؟طرقهت  ز هيفتكحفزيهه    -2

 هتهيلانتقح يوهيفالجم هفمح؟هطرزق هيفتكحفزيهيفاتغزر هلاحاحهتهاميزحه -3

 طرزق هيفتكحفزيهيفاتغزر ه تهيفتلعزر؟هأهاز احهته -4

هلرحهطرزق هيفالرجحوهلاحههتهازميتمح؟ه -5
 : التمارينه
يفابززحفغهبزز لايهه:ه)هتززل روهفزز زكهيفبزحنززحوهيفتحفززز ه ززنهشززرك هيفنززلرهيفصززنح ز هلكاززحهز ززته-0

ه(يف نحنزرهيفعريقته
 ه(21)ازلي هابحشزر ه:هزيهيفاتغزر هف ل   هيفلي   هفشمرهأز ل هكحنوهكاحهز زتهيفتكحف،

ه(.5)،هتكحفزيهتللزقز ه(11.ه)ا.غ.ص.،ههو(15)أجلرهابحشر ه
  زنزززحره  ازززحهأنهيفتكزززحفزيهيفثحبتززز هتشزززك هنلزززب هه011111يفتكزززحفزيهيفثحبتززز هيفلزززنلز 

ه.هبزنهيفصنح ز هليفتللزقز هليلإ يرز ه   هيفتليفتهه5:2:3
 (ه12511)ل   هل تهشمرهأز ل ه(ه8111)   هيفل  يوهيفانتج ه تهشمرهآاهب غه

ه.هل   
 ه.ل   (ه2111)ه1/9ا ملنهيلإنتحجهيفتحاه
 ه.هل   (ه1511) تهنمحز هشمرهأز ل ههالملنهيلإنتحجهيفتحا
 ه.ه زنحر(ه111)لعرهبزلهيفل   ه
   ه.هلاهزلج هإنتحجهت وهيفتشغز هأل هلآلرهيفا
 ه.هف صل ه   ه ليا هيلإنتحجهفاهتتغزرهلل هيلأشمرإنهألعحرهيفبزلهلألعحرهي

مووع والحديووة لشووهر أيلووول  تين الكليووةقريطووالإعووداد قائمووة التكوواليف وفووق / المطلوووب
عداد قائمة الدخل لشهر أيلولو  .طرق الاحتساب بيان  . اع
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ه:يفصنح ز ه زش زاحهز تهبزحنحوهتلصهشرك هيفرهه-2
ل زز  ه،هه(05111)يفانتجزز هليفابح زز ههل زز  ،ه زز  هيفل زز يوه(50111)يفطحقزز هيفاتح زز ه

 زنززززحرهف ل زززز  ،هتك فزززز ه(ه05) زنززززحر،هتك فزززز ههيفازززلي هيفابحشززززر ه(ه311)لزززعرهبزززززلهيفل زززز  ه
 زنززززحر،ه(ه35) زنززززحر،هتكززززحفزيهصززززنح ز هغزززززرهابحشززززر هاتغزززززر ه(ه05)يفابحشززززر ههيلأجززززلر

(ه31) زنززحر،هتكززحفزيهتلززلزقز هاتغزززر ه(ه005111)تكززحفزيهصززنح ز هغزززرهابحشززر هثحبتزز ه
ه. زنحر(ه305111)لتالز ز ههإ يرز زنحرهف ل   ،هتكحفزيه 

 .بيان صافي الربح للشركةبيعات وفق طريقة التكاليف الكلية  و احتساب تكلفة الم/ المطلوب
ه:هتل روهف زكهيفبزحنحوهيفتحفز ه نهشرك هيفري  زنهيفصنح ز هلكاحهز ته-3

هه:يفتكحفزيهيفاتغزر هف ل   هيفلي   هفشمرهنزلحنهكحنوه-أه
 زنزحر،هه(ه31.ه)ا.غ.ص. زنزحر،ههو(ه15) زنحر،هأجلرهابحشر ه(ه21)الي هابحشر ه

ه. زنحر(ه11)تكحفزيهتللزقز 
 زنزززحره  ازززحهإنهيفتكزززحفزيهيفثحبتززز ه(ه801111)يفتكزززحفزيهيفتلزززلزقز هيفثحبتززز هيفشزززمرز هه-ا

ه.ه   هيفتليفت(ه3:ه2:ه0)تلمعهبزنهيفصنح ز هليفتللزقز هليلإ يرز هبنلب ه
ل زز  هيفززذ هيرتفززلهباعزز  ه(ه21111)يفل زز يوهيفانتجزز ه ززتهشززمرهنزلززحنههب ززغه زز  ه-ج

ه.ه نهشمرهآذير%ه25
ه.هل   هه(5111)ب غهه31/3الملنهيلإنتحجهيفتحاه تهه- 
 زنززحر،ه ززته زززنهب ززغهلززعرهيفبزززلهف ل زز  هيفلي زز  هه)0811111)ب ززغهإزززري هيفابزعززحوهه-هززز

ه.ه زنحرهفشمرهآذيره(321)
ه(.هآذيرهلنزلحن)أل هلآلرهيفا  ه تهكلهيفشمرزنههلاهزلج هإنتحجهت وهيفتشغز ه-ل
إنهألززعحرهيفبزززلهل زز  هيفل زز يوهيفابح زز هلألززعحرهيف صززل ه  زز ه ليازز هيلإنتززحجهفززاهه-م

فشزمرهنزلزحنه زنهازحهكزحنه%ه25تتغزرهاح  يهيفتكحفزيهيفابحشر هيفتتهيم ي وهبنلزب ه
ه.ه  زلهفشمرهآذيرهفمذههيفلن 

تين الكليووة والحديووة قريطووالوودخل وفووق ال إعووداد قائمووة التكوواليف وكشووف/ المطلوووب
 .لشهر نيسان مع بيان طرق الاحتساب( المتغيرة)
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 :هتل روهف زكهيفبزحنحوهيفتحفز ه نهشرك هيفصحف ز هيفصنح ز هلكاحهز ت -4
 ه(111)الي هابحشزر ه:هيفتكحفزيهيفاتغزر هف ل   هيفلي   هفشمرهتالمهكحنوهكاحهز ت،

ه(.21)كحفزيهتللزقز ه،هت(01.ه)ا.غ.ص.،ههو(51)أجلرهابحشر ه
  زنزززحره  ازززحهأنهيفتكزززحفزيهيفثحبتززز ه(ه330111)يفتكزززحفزيهيفتلزززلزقز هيفثحبتززز هيفشزززمرز 

 .ه   هيفتليفته(3:2:5)تلمعهبزنهيفصنح ز هليفتللزقز هليلإ يرز هبنلب ه

 زنحر(ه1081111)ب غهاجالعهيفتكحفزيهيفصنح ز هغزرهيفابحشر هفشمره مزرينه . 

  احهكحنه  زله تهشمره مزرين%ه21يرتفلهبنلب ههإنهيلإنتحجه تهشمرهتالمهق . 

 زنززحر،ه  اززحهإنهلززعرهيفبزززلهف ل زز  هب ززغه(ه5181111)ب ززغهإزززري هيفابزعززحوهفشززمرهتاززلمه 
 . زنحر(ه301)

 هل   (ه0111)كحنهه1/0الملنهيلإنتحجهيفتحاه ته. 

 ه.هلاهزلج هإنتحجهت وهيفتشغز هأل هلآلرهيفا  ه ته
 ه ليازز هيلإنتززحجهفززاهتتغزززرهلززل هيلأشززمر،هإنهألززعحرهيفبزززلهلألززعحرهيف صززل ه  زز 

 زنهازحهكحنزوه%ه25  يهيفتكحفزيهيفابحشر هيفتتهق هيم ي وه تهشزمرهتازلمهبنلزب ه
ه.ه  زله تهشمره مزرين

إعووداد قائمووة التكوواليف وفووق الطووريقتين الكليووة والحديووة لشووهر تموووز مووع  / المطلوووب
عداد قائمة الدخل لشهر تموزبيان طرق الاحتساب  و   . اع

 
اهيفانشززغ هيفعحازز هفصززنح  هيفمزززلوهيفنبحتززز هبإنتززحجهصززحبلنهيفشززمرمي هبطحقزز هإنتحجززز هتقززله -5

 :صن لقهزلازحًهلكحنوهيفتكحفزيهيفاق ر هفلإنتحجههكاحهز ت(ه5111)لتللزقز ه

 زنززحر،هيفتكززحفزيهيفصززنح ز هغزززرهيفابحشززر هيفاتغزززر ه(ه0111111)يفتكززحفزيهيفابحشززر ه 
 زنزززحر،هيفتكزززحفزيه(ه2511111)يفثحبتززز ه زنزززحر،هيفتكزززحفزيهيفصزززنح ز ه(ه1511111)

(ه1011111) زنززززحر،هيفتكززززحفزيهيفتلززززلزقز هيفثحبتزززز ه(ه011111)يفتلززززلزقز هيفاتغزززززر ه
ه. زنحر(ه2111111) زنحر،هيفتكحفزيهيلإ يرز هليفتالز ز ه
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 زنززحرهف صززن لقه(ه2011)صززن لقه،هبلززعرهبزززله(ه5111)ب ززغه جززاهيلإنتززحجهيففع ززته 
 .يفلي  

 ليفبرح  هيفتحا هكاحه تهأ نحه(هت وهيفتشغز )نع هكحنوهيفبرح  هيفنصيهاص: 

 يفتفحصز 

 آلرهيفا   أل هيفا  

اجالعهيفتكحفزيه
 ( زنحر)

تك ف هيفل   ه
 ( زنحر)

   هيفل  يوه
 (صن لق)

اجالعهيفتكحفزيه
 ( زنحر)

تك ف هيفل   ه
 ( زنحر)

   هيفل  يوه
 (صن لق)

 211 1111 211111 211 1111 211111 برح  هت وهيفصنل

 2111 2111 0111111 1111 2111 2111111 برح  هتحا هيفصنل

إعداد قوائمتي التكواليف والودخل وفوق الطوريقتين الكليوة والمتغيورة موع بيوان / المطلوب
 . الاحتسابات التي تمت لغض الوصول للنتائج

المبووال  ):هتززل روهفزز زكهيفبزحنززحوهيفتحفززز ه ززنهشززرك هيفا ال ززز هيفصززنح ز هلكاززحهز ززت -6
 (نانيرالد بآلاف

 ه(15)اززلي هابحشززر ه:هكحنززوهكاززحهز ززتهآذيريفتكززحفزيهيفاتغزززر هف ل زز  هيفلي زز  هفشززمره،
 (.2)،هتكحفزيهتللزقز ه(11.ه)ا.غ.ص.،ههو(12)أجلرهابحشر ه

 ف ل ززز  ه(ه111)ل ززز  هبلزززعرهبززززله(ه10111) ززز  هيفل ززز يوهيفابح ززز هفشزززمرهنزلزززحن
ه.يفلي   

  حره  ازززحهأنهيفتكزززحفزيهيفثحبتززز ه زنززز(ه121111)يفتكزززحفزيهيفتلزززلزقز هيفثحبتززز هيفشزززمرز
 .ه   هيفتليفته(3:3:4)تلمعهبزنهيفصنح ز هليفتللزقز هليلإ يرز هبنلب ه

 احهكحنه  زله تهشمره%ه11إنهيفتكحفزيهيفاتغزر هفشمرهنزلحنهق هينلفخهبنلب ه 
 .آذير

 ل   (ه10111)   هيفل  يوهيفانتج هفشمرهيذيرهكحنوه. 

 هل   (ه0111)كحنهه1/0الملنهيلإنتحجهيفتحاه ته. 

   هلاهزلج هإنتحجهت وهيفتشغز هأل هلآلرهيفا. 

 هل   (ه5111)كحنهه31/0الملنهيلإنتحجهيفتحاه ته
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إعووداد قائمووة التكوواليف وفووق الطووريقتين الكليووة والحديووة لشووهر تموووز مووع  / المطلوووب
عداد قائم  . الدخل لشهر تموز تيبيان طرق الاحتساب  واع

 

 :نح ز يفصه زاحهز تهبزحنحوهتلصهشرك هبغ ي  -7
 بيانات الإنتاج : 

ه.ل   (ه12111)إنتحجهتحاهأل هيفا  ه -هأ
ه.ل   (ه81111)إنتحجهيففتر هيف حفز ه -ها
 .هل   (ه10111)إنتحجهتحاهآلرهيفا  ه -هو

 بيانات المبيعات : 
ه.ه زنحرهف ل   (ه11)بلعرهبزله(ه؟ه)ه   هيفل  يوهيفابح  ه      

 بيانات التكاليف: 
ه. زنحر(ه81111) هيفاصرل  هفلإنتحجهيفالي هيلألفزه-أهههههههههههههههه
ه.ه زنحر(ه301111)يلأجلرهيفابحشر هه-ا

ه(.انمحهاتغزر%ه01) زنحره(ه01111)يفتكحفزيهيفصنح ز هغزرهيفابحشر هه-جهههههه
ه(.انمحهاتغزر%ه01) زنحره(ه21111)يفتكحفزيهيفتللزقز هه- هههههههههههههههه
ه.ه زنحر(ه21111)يفتكحفزيهيلإ يرز ه-هزههههههههههههههه

عوداد كشوف الودخل / المطلوب إعداد قائمة التكاليف وفق طريقوة التكواليف المتغيورة  واع
 أعلاه. وفق الطريقة

ه:يفصنح ز هلكاحهز تهيلإلل تل روهف زكهيفبزحنحوهيفتحفز ه نهشرك هه-ه8
ه:هكحنوهكاحهز تهأز ل يفتكحفزيهيفاتغزر هف ل   هيفلي   هفشمرهه-آ

،ههتكزززززحفزيه(81.ه)ا.غ.ص.،ههو(88)بحشزززززر ه،هأجزززززلرها(111)ازززززلي هابحشزززززر ه
ه(.21)تللزقز ه

 زنززحره  اززحهإنهيفتكززحفزيهيفثحبتزز ه(ه0211111)ب غززوهيفتكززحفزيهيفثحبتزز هيفشززمرز هه-ا
ه.   هيفتليفت(ه2:هه3:ه5)تلمعهبزنهيفصنح ز هليفتللزقز هليلإ يرز هبنلب ه



 

 333 

             قق  تتححددييدد  ووتتججممييعع  االلتتككااللييففططرر                                                                                                                                                               االلففصصلل  االلثثااممنن        

 .لاهزلج هالملنهإنتحجهت وهيفتشغز هأل هلآلرهيفا  ه

 . زنحره051ل   هيفلي   هينهلعرهبزلهيفه -هث

 :كحنوه رك هيلانتحجهيفتحاهبحفل  يوهكاحهز ت -هج

 أيلول اب التفاصيل
 ؟ 3000 المدة أولتام  أنتاجمخزون 

 20000 18000 عدد الوحدات المنتجة
 ؟ 17000 عدد الوحدات المباعة

 2000 ؟ المدة بخرتام  إنتاجمخزون 

يفثحبت هيفشمرز ههيفبزلهليفتكحفزيهألعحرفاهز  ثهي هتغززره ته -هح
التكاليف احه  يههلأز ل هآاليفتكحفزيهيفاتغزر هف ل   هيفلي   هفشمر ه

ه نهاح%ه11بنلب ههأز ل  ق هيرتفله تهشمرههالمباشرة للوحدة الواحدة
ه.هآاكحنه  زله تهشمره

خل كشوف الودأعوداد و  الحديوةوفق الطوريقتين الكليوة و  إعداد قائمة التكاليف/ المطلوب
 .لشهر أيلول

ه
ه
ه

 
 
 
 

 


